

v vsakem zboru posebej. Ob tem je možno, da v vsakem posameznem zboru dobi največ glasov drug kandidat, pri odločanju o izvolitvi funkcionarjev, pa ni predviden usklajevalni postopek med zbori. Ponavljajnje glasovanje ne bi dalo rezultatov, saj bi posamezen zbor verjetno vztrajal pri prvotni odločitvi, zaradi česar takšno usklajevanje tudi ni predvideno.

Prav tako se je potrebno izogniti privilegiranimu položaju posameznega zboru zaradi večjega števila delegatskih mest.

Upoštevajoč navedeno predlagamo rešitev, da bi v smislu drugega odstavka 241. člena poslovnika skupščine pri prvem glasovanju dobil največ glasov tisti kandidat, ki je dobil povprečno največ glasov v vseh treh zborih. Povprečno število glasov, ki jih je posamezni kandidat dobil v vseh treh zborih se izračuna tako, da se najprej ugotovi, kolikšen odstotek glasov vseh delegatov v zboru je dobil kandidat v vsakem od zborov. Seštevek tako dobljenih odstotkov se deli s številom zborov, rezultat pa pomeni povprečni odstotek glasov, ki jih kandidat dobi v vseh zborih.

Takšen način ugotavljanja, kateri kandidat je dobil največ glasov, ni običajen z vidika enakopravnega odločanja zborov, vendar pa je potrebno upoštevati, da pri tem še ne gre za končno odločitev o kandidatu. Končna odločitev je sprejeta šele tedaj, ko o tako določenem kandidatu na drugem glasovanju glasujejo vsi trije zbori enakopravno, pri čemer mora kandidat za to, da je izvoljen, dobiti v vsakem zboru večino glasov vseh delegatov. V nasprotnem primeru se ponovi celoten volilni postopek, vključno s kandidacijskim postopkom.

Predlagamo, da delegati proučijo predlagano rešitev in dopolnitev sprejmejo. Ta bo omogočila, da v bodoče delegati svoje najvišje predstavnike volijo izmed dveh ali več kandidatov.

SEKRETARIAT SKUPŠČINE

PREDLOG

Na podlagi 82. in 187. člena statuta občine Ljubljana-Šiška (Uradni list SRS, št. 13/86) je skupščina občine na seji ZZD, dne 1989 na seji ZKS, dne in seji DPZ, dne 1989 sprejela

SKLEP

o uvedbi postopka za spremembo statuta občine Ljubljana-Šiška

I.

Uvede se postopek za spremembo statuta občine Ljubljana-Šiška (v nadaljnje besedilo: statut).

II.

Pri pripravi sprememb statuta bo potrebno proučiti veljavno ureditev in jo uskladiti z amandmaji k Ustavi SFRJ in SR Slovenije. Že v tej fazi bo potrebno določbe statuta uskladiti z novimi sistemskimi zakoni, zlasti s področja družbenoekonomske ureditve in družbenopolitičnega sistema. Proučiti in spremeniti ali dopolniti bo potrebno tista določila statuta, za katera se je v praksi izkazalo, da so neustrezna ali pomanjkljiva.

III.

Osnutek in predlog sprememb statuta pripravi komisija za pripravo sprememb in dopolnitev statuta.

IV.

Ta sklep začne veljati takoj.

Štev.:

Datum:

Predsednik
skupščine občine
Ljubljana-Šiška
Otmir ZORN

OBRAZLOŽITEV

Že sprejeti amandmaji k Ustavi SFRJ in amandmaji k Ustavi SR Slovenije, ki bodo predvidoma sprejeti meseca septembra tega leta, prinašajo pomembne sistemske novosti na področju družbenoekonomske ureditve, političnega sistema ter na področju ustanovnosti, zakonitosti in pravosodja. Nekateri sistemski zakoni s tem v zvezi so že sprejeti, drugi so tik pred sprejemom, številni pa so šele v pripravi.

Zato bo v prvi fazi spreminjanja statuta občine potrebno opraviti uskladitve z ustavnimi amandmaji in sprejetimi zakoni s posameznih področij. Hkrati bo potrebno opraviti spremembe tistih izvršnih statutarnih rešitev, ki so se v praksi uporabe izkazale za neustrezne ali po-

manjkljive. V drugi fazi spreminjanja statuta bodo potrebne uskladitve s preostalo sistemsko zakonodajo.

Na podlagi tako opredeljenega izhodišča bo potrebno proučiti določbe celotnega statuta in posebno pozornost posvetiti ureditvi zlasti naslednjih vprašanj:

- pristojnosti občine kot temeljne družbenopolitične skupnosti na področjih gospodarstva, prostorskega urejanja, varstva človekovega okolja, komunalnega gospodarstva, družbenih dejavnosti in drugih področij s posebnim ozirom na nove izvorne pristojnosti mesta ter novo razmejitvijo pristojnosti med republiko in občinami;
- vlogi, mestu in pomenu krajevnih skupnosti v skladu z načeli samoorganiziranja delovnih ljudi in občanov ter deregulacijo na tem področju;
- načinu in postopku oblikovanja delegacij in volitvam delegatov v zbere skupščine občine in funkcionarjev delegatske skupščine, njenih delovnih teles, izvršilnih, upravnih in drugih organov;
- pristojnostim in sestavi izvršnega sveta ter funkciji občinskih upravnih organov, njihovem oblikovanju in medsebojnemu sodelovanju.

Spremembe statuta občine bo potrebno pripravljati vzporedno s pravo sprememb statuta Skupščine mesta Ljubljana in vsa odprta vprašanja sproti usklajevati.

Ljubljana, 15. 6. 1989

SEKRETARIAT SKUPŠČINE

OBČINA LJUBLJANA-ŠIŠKA

Komite za družbeno planiranje

in gospodarstvo

Datum: 5. 6. 1989

Poročilo o izvajanju sanacije v organizacijah, ki so izkazale izgubo v letu 1987 in v letu 1988

Na osnovi Zakona o sanaciji in prenehanju organizacij združenega dela je Izvršni svet Skupščine občine Ljubljana-Šiška zadolžil vse organizacije združenega dela, ki so poslovale z izgubo ob zaključnem računu za leto 1987 oziroma v periodičnih obdobjih leta 1988, da ob sprejemanju zaključnega računa za leto 1988 sestavijo poročilo o izvajanju sanacije.

Organizacije, ki so leto 1988 zaključile z izgubo pa je Komite za družbeno planiranje in gospodarstvo pozval, da na osnovi 24. člena Zakona o finančnem poslovanju do 30. marca 1989 ugotovijo ali je organizacija možno sanirati in s katerimi ukrepi.

Za organizacije, ki so v letu 1988 dosegle izgubo, velja prehodno določilo 94. člena Zakona o računovodstvu, na osnovi katerega je morala organizacija po stanju 31. 12. 1988 ugotoviti skrite izgube in skrite rezerve iz preteklega poslovanja. V primeru negativnega salda mora organizacija tisti del, ki je večji od 50 % trajnih virov, pokriti v treh letih.

Potek sanacije organizacij zato navajamo tako s stališča izvajanja zastavljenih ukrepov v sanacijskih programih kot s stališča doseženih poslovnih rezultatov ter zmožnosti reprodukcije sredstev in njihovih virov. Vedno več je namreč organizacij, ki sicer doseženo relativno povprečen letni poslovni rezultat, svoja sredstva pa ne obnavljajo in tako po novem obračunskem sistemu in obračunavanju revalorizacijskih obresti počasi tonejo v izgubo.

Vsaka organizacija bi morala takoj, ko s trajnimi in dolgoročnimi viri ne pokrije sedanje vrednosti osnovnih sredstev in vrednosti plasmajev, sestaviti program sanacije skozi vidik finančne konsolidacije. Znesek primanjkljaja med dolgoročnimi in trajnimi viri ter vrednostjo osnovnih sredstev in plasmajev predstavlja prikrito izgubo.

a) Organizacije, ki so dosegle izgubo v letu 1987

DO TZ LITOSTROJ

Delovna organizacija je poslovno leto 1987 zaključila z izgubo v višini 24.078 mio din, v leto 1988 pa je prenesla še 5.629 mio din nepokritih revalorizacijskih odhodkov in 4.107 mio din revalorizacijskih rezerv.

V letu 1988 v posameznih periodičnih obdobjih ni izkazovala izgube, poslovno leto pa je zaključila z izgubo v višini 13.093 mio din, ki jo je pokrila v breme revalorizacijskih odhodkov. Z ugotavljanjem skritih rezerv in izgub po stanju 1. 1. 1989 je ugotovila 15.364 mio din nepokrite izgube, ki v odnosu do trajnih virov sredstev prestavlja 53 %.

Osnovna sredstva in dolgoročni plasmaji so bili v celoti pokriti s trajnimi in dolgoročnimi viri sredstev, zaloge trajnih obratnih sredstev pa so se povečale več kot 3-krat in so skoraj v celoti pokrite s kratkoročnimi viri. Saniranje organizacije z ekonomsko finančnega vidika lahko ocenimo pozitivno, končno stališče pa bo možno šele po izvršeni kontroli zaključnega računa s strani Službe družbenega knjigovodstva, ki se še izvaja.

Organizacija je po stanju 1. 1. 1989 imela naslednjo strukturo virov:
v mio din

	struktura v %	31. 12. 1988 oz. 1. 1. 1989
— trajni viri	42,2	284.533
— dolgoročni krediti in združena sredstva	16,8	112.793
— kratkoročni krediti in združena sredstva	10,2	68.169
— drugi viri	30,6	205.578
SKUPAJ	100 %	671.093

Izvajanje ukrepov, določenih v sanacijskem programu, je bilo že posredovano na 173. seji Izvršnega sveta 5. 1. 1989, dopolnjujemo ga na osnovi celovitega poročila izdelanega kasneje.

Sanacija je potekala na naslednjih področjih:

- uspešnem pridobivanju naročil za leto 1989,
- reorganizaciji v enovito organizacijo,
- racionalizaciji zalog z odprodajo neidočih zalog,
- zmanjšanjem fluktuacije strokovnih kadrov in prerezporejanjem zaposlenih,
- z motivacijo delavcev zaradi zvišanja osebnih dohodkov,
- spremembo strukture proizvodnje,
- boljšim izkoriščanjem obstoječih kapacitet in z vključitvijo nekaterih novih kapacitet v proizvodnjo,
- znižanjem zadolženosti (izračunano v \$).

Poslovni rezultat v letu 1988 bi bil boljši, če ne bi bile nepravilnosti v izkazanem rezultatu leta 1987 prenešene v leto 1988 in če ne bi bilo visokih stroškov zadolženosti.

DO AVTOMONTAŽA TOZD TOVARNA VOZIL

Zaradi izgube v letu 1987 (4.567 mio din) in izgube v vseh periodičnih obdobjih leta 1988 ter zaradi nelikvidnosti (posledice osiromašenja virov sredstev), je na pobudo Ljubljanske banke-Gospodarske banke Ljubljana, zbor združenega dela Skupščine občine Ljubljana-Šiška 27. 10. 1988 sprejel sklep o začasnem ukrepu družbenega varstva v TOZD Tovarna vozil in sklep o določitvi roka zaradi razlogov, ki so podlaga za zaasen ukrep v delovni organizaciji, v TOZD Trgovina in servis in v delovni skupnosti skupnih služb.

Izvršni svet Skupščine občine Ljubljana-Šiška je spremljal izvajanje ukrepov in o njih poročal tudi zboru združenega dela Skupščine občine. Zadnje poročilo in predlogo sklepov sta bila dana 27. 3. 1989. Izvršni svet je ocenil, da je sodelovanje nosilcev nalog, zadolženih z ukrepi, neusklajeno in je zavezal začasni kolektivni poslovodni organ in individualne poslovodne organe na uskladitev nesoglasij.

Komite za družbeno planiranje in gospodarstvo je Izvršni svet seznanil tudi s svojimi stališči na izdelan sanacijski program TOZD Tovarna vozil. Ocenil je, da sanacijski program (glede na zahtevo po popolni realizaciji vseh pogojev) ne zagotavlja sanacije temeljne organizacije.

Ljubljanska banka-Gospodarska banka Ljubljana, ki je edino možni sanator finančnega stanja v temeljni organizaciji, je na seji izvršilnega odbora dne 26. 4. 1989 negativno ocenila sanacijski program in z namenom saniranja temeljne organizacije (s tem pa tudi vračila že vložnega kapitala banke) zboru združenega dela Skupščine občine Ljubljana-Šiška predložil Pobudo za začasni ukrep družbenega varstva v delovni organizaciji, v TOZD Trgovina in servis, v TOZD Kovinarstvo Maja in v delovni skupnosti skupnih služb.

Zbor združenega dela Skupščine občine je na svoji seji 15. maja 1989 na osnovi pobude sprejel Sklep o začasnem ukrepu družbenega varstva v delovni organizaciji Avtomontaža, v TOZD Trgovina in servis, v TOZD Kovinarstvo Maja in v delovni skupnosti skupnih služb ter spremembo Sklepa o začasnem ukrepu družbenega varstva v TOZD Tovarna vozil.

V primeru, da omenjeni sklepi ne bi bili realizirani, bi Ljubljanska banka 15. maja 1989 sprovedla izterjavo svojih terjatev do TOZD Tovarna vozil, kasneje pa še do TOZD Trgovina in servis. Ob neomejeni subsidiarni odgovornosti vseh ostalih temeljnih organizacij bi tak ukrep ogrozil njihovo poslovanje, za TOZD Tovarno vozil pa bi to pomenilo ukinitve organizacije.

Ljubljanska banka bo za sanacijo dodelila dodatna finančna kratkoročna sredstva in podaljšala rok odplačila za del kratkoročnih kreditov.

USLUGA, TOZD ZAKLJUČNA DELA

Temeljna organizacija je leto 1987 zaključila z izgubo v višini 50.315 tisoč din. V posameznih periodičnih obračunih leta 1988 je poslovala s pozitivnim poslovnim rezultatom, poslovno leto pa je ponovno zaključila z izgubo v višini 55.516 tisoč din. Pri izračunu skritih izgub in skritih rezerv je dosegla pozitiven saldo v višini 68.000 tisoč din in ga prenesla v poslovni sklad. Zaradi več let ponavljajočih se motenj v poslovanju, izgub in nelikvidnosti ter motenj v samoupravnih odnosih je zbor

združenega dela Skupščine občine Ljubljana-Šiška na predlog Izvršnega sveta na svoji seji dne 30. 3. 1989 sprejel Sklep o ukrepu družbenega varstva nad temeljno organizacijo za dobo 1 leta.

Kljub temu pa je v letošnjih prvih mesecih organizacija poslovala negativno, pokrila ni niti porabljenih sredstev in je izkazala 389.362 tisoč din izgube. Delno je rezultat posledica sezonskega izpada prihodka, neizkazanih prihodkov ob že nastalih stroških, večji del pa posledica že nekaj let trajajočih neurejenih razmer (nepravilne organiziranosti, neuspešnega pridobivanja poslov oziroma pridobljenih poslov s preveliko udeležbo kooperantov, neustreznih cen, nediscipline).

Kakšna bo oziroma ali sploh bo možna sanacija temeljne organizacije, bo ocenil začasni kolektivni poslovodni organ, imenovan z ukrepom družbenega varstva.

USLUGA, TOZD MIZARSTVO

Temeljna organizacija že vrsto let posluje z motnjami ali izgubo, v letu 1988 pa je zaradi nepravilno izkazanih podatkov o periodičnih obračunih izguba izkazana šele v obdobju devetih mesecev (nastala je že prej, vendar je bila prikrita z zalogami nedokončane proizvodnje).

Individualni poslovodni organ temeljne organizacije je bil suspendiran zaradi nepravilno vodene poslovne politike, v organizaciji pa je nastalo kritično stanje. (Neredno izplačilo osebnih dohodkov, prekinitve dela, odhodi delavcev.)

Izvršni svet Skupščine občine Ljubljana-Šiška je spremljal stanje v temeljni organizaciji in pozval poslovodne organe DO Usluga in TOZD Mizarstva k izdelavi sanacijskega programa TOZD. Ta je bil sicer izdelan, vendar ne v skladu z določili Zakona o sanaciji.

Ožja skupina predstavnikov občine, temeljne organizacije in delovne organizacije je po proučitvi možnega načina reševanja organizacije kot edino možno varianto predvidela prevzem dejavnosti mizarstva v DO Pohištvo pod določenimi pogoji.

Zaradi realnega prenosa premoženja TOZD Mizarstvo v TOZD Pohištvo so bili s strani Komiteja za družbeno planiranje in Izvršnega sveta zadolženi za izdelavo usklajenega pregleda sredstev in virov. Pregled je bil izdelan s strani zunanjega sodelavca, z njim sta se strinjala TOZD Zaključna dela in TOZD Mizarstvo, ne pa tudi TOZD Kemična čistilnica in pralnica. Z namenom prečiščenja premoženjskega stanja je bila izvršena kontrola investicije s strani Službe družbenega knjigovodstva, ki pa zaradi nedokumentiranih oziroma nepravilno dokumentiranih podatkov ni bila dokončana.

Za delovno organizacijo je izkazano knjigovodsko stanje virov in sredstev nelogično, tržna vrednost osnovnih sredstev je višja od izkazane in se postavlja tudi vprašljivost pravilnosti drugih izkazanih knjigovodskih podatkov. Dejavnost Mizarstva je dejansko že prenešana v TOZD Pohištvo, ni pa še dokončno ugotovljeno premoženjsko stanje posameznih temeljnih organizacij.

Z namenom zagotovitve točnega izkaza poslovnega rezultata v letu 1988 je bila izvedena kontrola poslovanja s strani Službe družbenega knjigovodstva. Dokončno in pravilno ugotovljena izguba za leto 1988 je znašala 347.888 tisoč din, od tega nepokrita 292.996 tisoč din. Z izdelavo bilance skritih izgub in rezerv izkazuje temeljna organizacija 1. 1. 1989 še 624.190 tisoč din negativnega salda (nepokrite izgube), ki predstavlja v odnosu do trajnih virov 89 %, zato bo ves del izgube nad 50 % trajnih virov organizacija morala pokriti v treh letih. Ob tako slabih rezultatih bi bilo za temeljno organizacijo potrebno začeti postopek stečajja, če njene dejavnosti ne bi prevzela druga organizacija, ki je v združitvi videla tudi združitve svojih interesov.

ELEKTROZVEZE

Organizacija je poslovala z izgubo v letu 1987 in je za svojo sanacijo izdelala sanacijski program. V letu 1988 ni v nobenem periodičnem obdobju poslovala negativno, s pregledom skritih rezerv in skritih izgub pa je ugotovila pozitiven saldo in z njim povečala lastne vire sredstev. Z lastnimi in dolgoročnimi viri pokriva osnovna in dolgoročna vezana sredstva, ne pokriva pa zalog stalnih obratnih sredstev.

Sanacijo organizacije je izvedla z:

- prilagajanjem proizvodnje, prodaje in potrebam,
- omejitvijo novega zaposlovanja,
- zmanjšanjem obsega dela pri kooperantih,
- prilagajanjem proizvodnega asortimana porabi zalog materiala,
- realizacijo v sanacijskem programu predvidenih nalog na razvojnem področju in področju kontrole kvalitete.

Organizacija je glede na stanje konec leta 1987 sanirana.

DO INGRAD, TOZD GRADBENA OPERATIVA

Organizacija je poslovala v izgubo v letu 1987, v letu 1988 pa je poslovala s pozitivnim finančnim rezultatom v vseh periodičnih obdobjih in ob zaključnem računu. Ob izkazu skritih izgub in rezerv je izkazala nepokrito izgubo (iz naslova popravka vrednosti terjatev) v višini 325.359 tisoč din, kar je 10,2 % trajnih virov. Te izgube ji ni treba pokrивati, sicer pa organizacija s trajnimi in dolgoročnimi viri pokriva le osnovna sredstva ne pa tudi dolgoročno vezanih in stalnih obratnih sredstev. Organizacija zato še ni sanirana, ker finančno ni konsolidirana.

TEKSTIL, TOZD PREDILNICA

Organizacija je poslovala z negativnim poslovnim rezultatom v letu 1987 in v prvih devetih mesecih leta 1988, medtem ko je ob zaključnem računu za leto 1988 izkazala pozitiven poslovni rezultat in prenesla pozitivni saldo skritih rezerv nad kritimi izgubami v poslovni sklad. Organizacija s trajnimi in dolgoročnimi viri skoraj v celoti (97 %) pokriva osnovna sredstva in dolgoročno vezana sredstva, zaloge stalnih obratnih sredstev pa pokriva s kratkoročnimi viri.

Ne glede na dosežene uspehe potek sanacije še ni končan. Organizacija predvideva v letu 1989 ob že zamenjanem vodilnem kadru:

- izboljšati izkoriščenost kapacitet,
- doseči optimalno proizvodnjo s povečanim deležem v izvozu,
- z motivacijo delavcev na osnovi ustrežnejšega nagrajevanja in z nadaljnjim odstranjevanjem napak, ki so v organizaciji povzročile izgubo.

ISKRA DO AVTOMATIKA, TOZD NAPRAVE ZA ENERGETIKO IN TELEINFORMATIKO

Temeljna organizacija je leto 1987 zaključila z izgubo, v letu 1988 pa je dosegla negativen poslovni rezultat samo v prvem polletju, v ostalih obdobjih pa je poslovala pozitivno. Ob bilanci skritih izgub in rezerv je izkazala pozitiven saldo, ki ga je prenesla v dobro poslovnega sklada. S trajnimi in dolgoročnimi viri sredstev pokriva 90 % vrednosti osnovnih in dolgoročno vezanih sredstev, ne pokriva pa zalog obratnih sredstev.

Sanacijski program izdelan ob izgubi za leto 1987 je izpolnjen le delno — organizacija je ob koncu leta poslovala pozitivno, ostali predvideni ukrepi pa niso realizirani. Najpomembnejše za organizacijo je pridobitev naročil vsaj za pol leta naprej. Dovolj naročil je pogoj za izplejavo sanacije na daljši rok in tudi za realizacijo ostalih ukrepov, vključno z reorganizacijo.

ISKRA, DO AVTOELEKTRIKA, TOZD ŽARNICE

Organizacija je v letu 1987 realizirala 281.343 tisoč din izgube, v prvem polletju leta 1988 je poslovala pozitivno, v naslednjem obračunskem obdobju in ob zaključnem računu za leto 1988 pa je spet izkazala izgubo — ob koncu leta v višini 2.106.000 tisoč din, ki jo je organizacija pokrivala. Z bilanco skritih rezerv in izgub je prenesla 406.376 tisoč din pozitivnega salda v poslovni sklad.

V svojem sanacijskem programu, ki ga je postavila ob izgubi za leto 1987 je predvidela ukrepe, ki jih je že realizirala (spremembe deleža prodaje v korist domače prodaje, racionalizacije zalog, povečanje produktivnosti dela), nekateri od njih pa ostajajo tudi ukrepi za leto 1989. V prvem četrtletju leta 1989 je organizacija dosegla 424 mio din neto dobička, kar je posledica povečane produktivnosti dela, povečane proizvodnje in ugodnih cen na trgu (te so bile v enakem obdobju lani za mrznjene). V organizaciji potekajo postopki reorganizacije na osnovi zakona o podjetjih.

ISKRA ZMAJ, TOZD BATERIJE

Temeljna organizacija je leto 1987 zaključila z izgubo, v letu 1988 pa je poslovala v vseh periodičnih obdobjih in ob zaključnem računu za leto 1988 pozitivno.

V letu 1988 se je prejšnja delovna organizacija, sestavljena iz dveh temeljnih organizacij in delovne skupnosti skupnih služb reorganizirala v enovito delovno organizacijo — Baterije Zmaj. Enovita organizacija, ki je z bilanco skritih izgub in rezerv prenesla v poslovni sklad 9.059.307 tisoč din sredstev, pokriva s trajnimi in dolgoročnimi viri 92 % osnovnih in dolgoročno plasiranih sredstev, ne pokriva pa preostalega dela teh sredstev in nalog.

Sanacijo je organizacija izvajala na naslednjih področjih:

- v povečanju udeležbe na domačem trgu,
- izboljšanju koeficientov obračanja,
- uvedbi avtomatske obdelave podatkov na nekaterih področjih (efekt je viden pri skrajšanju časa izdaje blaga iz skladišča do izstavitve faktur, pri hitrejšem operativnem planiranju potreb po repromaterialu,
- reorganizaciji temeljne organizacije v sklop enovite delovne organizacije,
- v realiziranju razvoja poskusne proizvodnje hermetiziranih baterij, v realizaciji projektov ostalih tipov baterij — LIBA, MEBA, HOBA).

V letu 1989 pa organizacija predvideva za izboljšanje likvidnosti še naprej optimizirati zaloge in paziti na ažurnost izterjave.

b) Organizacije, ki so dosegle izgubo tekom leta 1988, ne pa tudi ob DR za leto 1988

DO INTEGRAL

V letu 1988 je bila delovna organizacija že organizirana po posameznih temeljnih organizacijah, od 1. 1. 1989 pa že posluje kot enovita delovna organizacija. Zato posredujemo informacijo za leto 1988 po temeljnih organizacijah in premoženjsko stanje ob začetku poslovanja enovite organizacije.

TOZD MESTNI POTNIŠKI PROMET

Temeljna organizacija je tako v prvem polletju kot v prvih devetih mesecih poslovala z negativnim finančnim rezultatom. Izguba bi bila dosežena tudi ob koncu leta, če temeljna organizacija ne bi pridobila prihodkov iz svobodne menjave dela (nadomestila za izpad prihodka zaradi časovnega zamika pri povišanju cen). Poslovno leto je zaključila brez izgube, ni pa oblikovala skladov. Z bilanco skritih izgub in rezerv je dosegla pozitivni saldo in ga prenesla v poslovni sklad. Sanacijo je temeljna organizacija izvajala s spremembami v organizaciji dela (fleksibilnejše prilagajanje dela zahtevam trga, dodatno izobraževanje delavcev z namenom prerazporejanja, z nadzorom nad porabo stroškov, s pripravo pravilnika o delitvi sredstev za osebne dohodke.

TOZD OBVESTNI POTNIŠKI PROMET

Tudi ta temeljna organizacija je poslovala z izgubo v periodičnih obdobjih leta 1988, ob zaključku leta pa je na enak način pridobila sredstva kot temeljna organizacija mestnega potniškega prometa.

Svojo sanacijo je izvajala s podobnimi ukrepi, ob koncu leta pa je uspela oblikovati tudi poslovni sklad in rezervni sklad.

Ob izdelavi bilance skritih izgub in rezerv je prenesla pozitivni saldo v poslovni sklad.

TOZD DELAVNICE

Temeljna organizacija je podobno kot ostali dve, poslovala z izgubo, v posameznih periodičnih obdobjih, do konca leta pa je uspela oblikovati rezervni in poslovni sklad.

Sanacijo je izvajala na podoben način kot ostali dve temeljni organizaciji.

Neurejeni odnosi pri pridobivanju dela in dohodka med TOZD v okviru delovne organizacije, neuskljeni osebni dohodki med posameznimi temeljnimi organizacijami, enaki problemi pri pridobivanju prihodka v celotnem potniškem prometu, podobna tehnologija dela v obeh prometih in odvisnost opravljenega dela in doseženih prihodkov v temeljni organizaciji Delavnice od obsega dela v potniškem prometu so bili ekonomski razlogi za združitev vseh treh temeljnih organizacij v enovito delovno organizacijo.

Ob bilanci skritih izgub in rezerv se je delovna organizacija poslužila možnosti nevrednotenja svojih osnovnih sredstev z namenom, da jih približa tržnim cenam.

Ob začetku poslovnega leta 1989 delovna organizacija s trajnimi in dolgoročnimi viri pokriva vsa osnovna sredstva in vsa dolgoročno vezana sredstva, 98 % pa pokriva vsa dolgoročno vezana sredstva (vključno z zalogami). Struktura virov je ugodna, s tem pa tudi finančna osnova za skupno poslovanje v okviru enovite delovne organizacije.

ŽG, ŽTO TOZD ZA ELEKTROENERGETIKO

Podobni problemi kot v cestnem potniškem prometu, so vplivali tudi na to temeljno organizacijo, ki je le del celotnega tehnološkega procesa železniške dejavnosti.

Organizacija je med letom 1988 poslovala z izgubo, ob zaključnem računu za leto 1988 pa je dosegla pozitiven poslovni rezultat (oblikovala je samo rezervni sklad), s pozitivnim saldov v bilanci rezerv in izgub pa je povečala svoj poslovni sklad. 1. 1. 1989 izkazuje presežek trajnih in dolgoročnih virov sredstev nad dolgoročno vezanimi poslovnimi sredstvi.

ELEKTROMECHANIKA

Organizacija je v prvem polletju poslovala z izgubo, dosegla pa je pozitiven poslovni rezultat v obdobju devet mesecev in ob koncu leta. V bilanci skritih izgub in rezerv je dosegla 269.224 tisoč din nepokrite izgube (iz naslova nepokritih revalorizacijskih odhodkov), kar je 9,2 % trajnimi viri, zato jih organizacija po Zakonu o računovodstvu ni dolžna pokriti. S svojimi trajnimi in dolgoročnimi viri pokriva vsa dolgoročno vezana poslova sredstva. Struktura virov je torej ugodna, organizacija pa je v tekočem poslovanju zašla v slepo ulico, ki pomeni stagnacijo, če ne bo hitro in enotno ukrepala.

K sanaciji je pristopila z množico ukrepov, ki jih je tudi (po poročilu individualnega poslovnega organa) izvedla, ni pa še realizirala bistvenih ukrepov, ki jo bodo dolgoročno sanirali: spremembe proizvodnega programa, ki je zastarel, popolnoma nefleksibilen in cenovno za trg neustrezen.

UNITAS

Delovna organizacija je v prvem polletju leta 1988 poslovala negativno, v predhodnih obdobjih pa z motnjami. Poslovno leto 1988 je zaključila s pozitivnim poslovnim rezultatom, poslovni sklad pa je povečala za pozitiven saldo bilance skritih izgub in rezerv (za znesek fakturirane neplačane realizacije).

Po stanju 1. 1. 1989 s svojimi trajnimi in dolgoročnimi viri pokriva osnovna sredstva in dolgoročno vezana sredstva, ne pokriva pa tudi zalog (v strukturo dolgoročnih poslovnih sredstev predstavljajo 42 %).

Organizacija je v svojem sanacijskem programu, ki ga je izdelala ob nastalih motnjah v poslovanju v prvem polletju, predvidela kot potrebne ukrepe:

- zagotovitev ustreznih prodajnih cen,
- usklajevanje trga s kapacitetami,
- izboljšanje organizacije dela,
- poostren nadzor nad nastajanjem stroškov.

Organizacija je uspela dvigniti svoje prodajne cene, ni pa realizirala obsega proizvodnje zaradi nerealiziranih izboljšav v proizvodnji (odprava ozkih grl, zmanjšanje izmeta, neredna preskrba s materialom), prava oziroma na trgu je upadlo zaradi zmanjšanja kupne moči, stroški pa so porasli v nesorazmerju s porastom celotnega prihodka.

Organizacija posluje že vrsto let nestabilno, v veliki meri je odvisna od kupne moči domačega prebivalstva, od višine cen, s tem pa tudi nastajajo visoke zaloge v proizvodnji in primanjkljaj obratnih sredstev, neustrezna struktura kadrov in nedisciplina sta prisotna v organizaciji že vrsto let.

c) Organizacije, ki so izkazale izgubo ob zaključnem računu za leto 1988

Tiste organizacije, ki so poslovale z izgubo že med letom, so bile po Zakonu o sanaciji še dolžne sestavljati sanacijske programe in jih tudi posredovati družbenopolitični skupnosti. Med temi organizacijami so: Iskra, Mikroelektronika v ustanavljanju, Gradbeni finalist Maribor, TOZD Podi in podloge Gradles, Planum, TOZD Gea projekt.

AVTOMATIKA, TOZD AVTOMATSKE IN VARILNE NAPRAVE

Organizacija je v letu 1987 še poslovala s pozitivnim poslovnim rezultatom, v letu 1988 pa je izkazala v prvem polletju izgubo 3.757.114 tisoč din, ki jo je do konca leta znižala na 150.000 tisoč din. Za izgubo so bili naslednji vzroki:

- nepokritost proizvodnih kapacitet z naročili,
- nekajletno vlaganje v razvoj dveh novih programov, ki tržno nista bila v celoti realizirana,
- nizko akumulativni proizvodi,
- pomanjkljiva notranja organiziranost.

Organizacija je v letu 1988 že izvedla del ukrepov, s katerimi je tudi uspela znižati izgubo, drugi del ukrepov pa je dolgoročnejšega značaja in jih organizacija namerava realizirati etapno. Najpomembnejši od ciljev je programska sanacija oziroma prenovitev proizvodnega programa, ki ga bo možno izvesti v 4–5 letih. Predhodna osnova bo preveritev tržnih možnosti in ekonomike vsakega izdelka. Predvidena je nova organiziranost na osnovi produktne organiziranosti, kadrovske sanacije, omejitve zaposlovanja, odpravi zalog gotovih izdelkov, usklajevanju zasedenosti kapacitet s potrebami trga in drugi ukrepi.

Organizacija je v bilanci skritih izgub in rezerv izkazala (poleg že omenjene izgube iz poslovanja v letu 1988) še 288.704 tisoč din nepokrite izgube, ki pa jo ni treba pokriti, ker predstavlja le 4,5 % trajnih virov sredstev. Organizacija ima slabo strukturo virov sredstev, saj 1. 1. 1989 s trajnimi in dolgoročnimi viri pokrije le 83 % vrednosti osnovnih sredstev in dolgoročno vloženi sredstev in le 51 % dolgoročno vezanih poslovnih sredstev (poleg osnovnih in dolgoročno vezanih sredstev tudi zaloge). V strukturi virov ima le 11,4 % trajnih virov, kar pomeni, da bi organizacija morala realizirati predvideno zniževanje zalog in zasedi kapacitete z akumulativnimi proizvodi. V začetku leta 1989 prečiščena bilanca (odpisane so terjatve, zaloge) pomeni dobro osnovo za spremljanje tekočih rezultatov poslovanja (v letu 1989 organizacija predvideva poslovni rezultat brez izgube, pa tudi brez skladov).

Organizacija bi morala veliko pozornost nameniti finančni konsolidaciji in izboljšanju strukture virov.

ISKRA MIKROELEKTRONIKA V USTANAVLJANJU

Zaradi problematike, ki je organizacijo spremljala od njene ustanovitve leta 1977 dalje, je organizacija leta 1988 zaključila z 11.188 mio din nepokrite izgube.

Na osnovi proučenega stanja, medsebojnega usklajevanja mnenj poslovnega odbora SOZD Iskra, republiškega komiteja za industrijo in gradbeništvo v povezavi z republiškim komitejem za raziskovalno dejavnost in delavskega sveta DO Iskra Elementi (kot ustanovitelja Mikroelektronike) je zbor združenega dela Skupščine občine Ljubljana-Šiška na seji 9. 5. 1989 sprejel ODLOČBO o uvedbi postopka redne likvidacije Iskra Mikroelektronika. Zbor je sprejel tudi sklep, da skupščina SR Slovenije obravnava problematiko Iskre Mikroelektronike kot infrastrukturno organizacijo, v proces pa je vključen tudi izvršni svet Skupščine Slovenije, znanstvene in strokovne institucije; končni namen je priprava strokovnega programa za ustanovitev nove organizacije. Zbor je zadolžil SOZD Iskro za prerazporeditev delavcev Iskra Mikroelektronika.

INVESTICIJSKO RAZVOJNI CENTER PLANUM, TOZD GEA PROJEKT

Organizacija je postala 9. septembra 1988 organizacija šišenskega

gospodarstva, zato se od takrat dalje spremlja njena problematika.

Organizacija je v obdobju devetih mesecev leta 1988 dosegla izgubo v višini 237.602 tisoč din. Služba družbenega knjigovodstva je Komite za družbeno planiranje in gospodarstvo obvestila o 120-dnevni blokiranosti žiro računa. Komite za družbeno polaniranje in gospodarstvo je 24. 11. 1988 na osnovi 20. člena Zakona o sanaciji in prenehanju organizacij združenega dela (po vsestranski proučitvi ekonomskega stanja TOZD) vložil pri Temeljnem sodišču v Ljubljani prijavo za uvedbo postopka za začetek stečaja. Sodišče združenega dela prijavo ni obravnavalo, ker je ocenilo, da mora poleg pogoja finančne nelikvidnosti biti zagotovljen tudi pogoj — vodenje sanacijskega postopka v skladu z zakonom o sanaciji. Organizacijo je zaradi popolne blokade poslovanja zapustila večina delavcev. Leto 1988 je temeljna organizacija zaključila z izgubo v višini 318.547 tisoč din, dodatno pa je v bilanci skritih izgub in rezerv izkazala 784.471 tisoč din nepokrite izgube. Organizacija obstaja samo še formalno.

Predviden je sestanek z upniki, ki bo odločil o dokončnem postopku ukinitve temeljne organizacije.

GRADBENI FINALIST MARIBOR, TOZD PODI IN PODLOGE GRADLES

Organizacija je že v periodičnih obdobjih leta 1988 poslovala z izgubo, ki je do zaključnega računa porasla na 281.119 tisoč din. V bilanci skritih izgub in rezerv je pozitiven saldo v višini 299.609 tisoč din prenesla v poslovni sklad.

Izguba je nastala zaradi pomanjkanja naročil, neplačanih terjatev in visokih stroškov financiranja.

Svojo sanacijo je temeljna organizacija videla v priključitvi k finančno močnejši delovni organizaciji. S 1. 1. 1989 je bila oblikovana enovita delovna organizacija Gradbeni finalist Maribor, v kateri prejšnja temeljna organizacija predstavlja le delovno enoto, sedež organizacije je v Mariboru.

Organizacije, ki so med periodičnimi obdobji leta 1988 poslovale pozitivno, poslovno leto 1988 pa so zaključile z izgubo, so: DO Dekorativna, DO Tapo, DO PAP, TOZD Razvojni inženiring, DO Fructal TOZD Alko.

Z veljavnostjo novega zakona o finančnem poslovanju je prenehal veljati tisti del Zakona o sanaciji in prenehanju organizacij združenega dela, na osnovi katerega je bila za organizacije, ki so dosegle izgubo v poslovanju, določena; vsebina programa, roki za izdelavo programa in obveznosti organizacije do družbenopolitičnih skupnosti glede izpolnjevanja sanacije.

Organizacije pa so na osnovi 24. člena Zakona o finančnem poslovanju dolžne ugotoviti ali izguba ogroža uspešno poslovanje in insolventnost ter v tem primeru sestaviti sanacijski program.

Večina novonastalih organizacij z izgubo se ni odzvala pozivu Komiteja za družbeno planiranje in gospodarstvo naj organizacije posredujejo oceno svoje sanacije, zato navajamo še podatke neenovito, odvisno od posredovanih informacij.

DO DEKORATIVNA, TOZD PROIZVODNJA TKANIN

V temeljni organizaciji Proizvodnja tkanin je v letu 1988 izkazana izguba v višini 7.344.165 tisoč din. Z bilanco skritih izgub in rezerv je izkazan negativni saldo v višini 1.688.250 tisoč din (iz naslova nepokritih revalorizacijskih odhodkov), ki pa ga organizaciji ni treba pokriti.

Po stanju 1. 1. 1989 organizacija s trajnimi in dolgoročnimi viri pokriva osnovna sredstva in dolgoročno vezana sredstva, ne pa tudi zalog obratnih sredstev.

Organizacija je na osnovi 24. člena Zakona o finančnem poslovanju ugotovila, da izguba po zaključnem računu ne ogroža poslovanja. Kljub temu pa je izdelala sanacijski program in ga posredovala izvršnemu svetu Skupščine občine Ljubljana-Šiška.

Program temelji na reorganizaciji in na dopolnitvi programa poslovanja.

Vzroki izgube v letu 1988 so bili objektivni in subjektivni.

Objektivni:

- zamrzitev cen in njihova vrnitev na prejšnjo raven,
- visoke obresti po novem obračunskem zakonu,
- neusklajenost uvoznih dajatev z izvoznimi stimulacijami.

Subjektivni:

- neprilagodljivost trgu,
- neustrezna organiziranost,
- slabo razvit marketing,
- slaba organiziranost razvoja izdelkov,
- nejasna razvojna usmeritev,
- preširok asortiman.

Cilj sanacijskega programa je odpraviti izgubo do konca leta, to naj bi dosegli z reorganizacijo v podjetje, ki naj bi omogočilo racionalizacijo poslovanja in druge pogoje za izboljšanje poslovanja. Organizacija predvideva razvoj nekaterih storitvenih dejavnosti z ustanavljanjem manjših podjetij različnih lastninskih oblik in razvoj marketinške ter razvojne funkcije, istočasno pa tudi izvajanje posamičnih sanacijskih ukrepov za racionalizacijo proizvodnje, zmanjšanje zalog in drugi.

TAPO, PROIZVODNJA POHIŠTVA

Organizacija je leto 1988 zaključila z izgubo v višini 111.977 tisoč din, z bilanco skritih izgub in rezerv pa ni izkazala dodatne izgube. Po stanju 1. 1. 1989 organizacija pokriva s trajnimi in dolgoročnimi viri vsa dolgoročno vezana sredstva in izkazuje celo njihov presežek, kar pomeni dobro osnovo za sanacijo organizacije. Predvidenega načina saniranja organizacije ni posredovala.

PAP, TOZD RAZVOJNI INŠTITUT

Organizacija je leto 1988 zaključila z izgubo v višini 267.125 tisoč din, z bilanco skritih izgub in rezerv pa je ugotovila še dodatno 178.720 tisoč din nekrite izgube (iz naslova popravka vrednosti zalog), ki predstavlja 13,7 % trajnih virov, zato organizacija izgube ni dolžna po Zakonu o računovodstvu pokriti. S svojimi trajnimi in dolgoročnimi viri pokriva 98 % osnovnih sredstev in dolgoročnih virov in 70 % vseh dolgoročno vezanih sredstev.

Organizacija programa saniranja ni posredovala.

FRUCTAL, TOZD ALKO

Organizacija je v letu 1988 dosegla 451.510 tisoč din izgube. Kljub urgenci Komiteja za družbeno polaniranje in gospodarstvo, organizacija ni posredovala bilančnih podatkov, niti svojega programa sanacije organizacije.

IMP, DO IKO, TOZD SKIP

Organizacija je v letu 1988 dosegla 788.175 tisoč din izgube. Z bilanco skritih izgub in rezerv je ugotovila pozitivni saldo v višini 2.434.836 tisoč din in ga prenesla v poslovni sklad. S svojimi trajnimi in dolgoročnimi viri 100 % pokriva osnovna, dolgoročno vezana sredstva in zaloge. Organizacija programa saniranja ni posredovala.

Predsednik komiteja
Sašo SEDMAK

OSNUTEK

Na podlagi 39. člena zakona o urejanju naselij in drugih posegov v prostor (Uradni list SRS, št. 18/84, 37/85, 29/86) in 83. člena statuta občine Ljubljana-Šiška (Uradni list SRS, št. 13/86) je Skupščina občine Ljubljana-Šiška na seji zbora združenega dela in na seji zbora krajevnih skupnosti dne sprejela

ODLOK o zazidalnem načrtu za območje urejanja ŠO 7/1 Tacen

I. SPLOŠNA DOLOČILA

1. člen

Sprejme se zazidalni načrt za območje urejanja ŠO 7/1 Tacen, ki ga je izdelal Urbanistični inštitut SRS, Ljubljana, pod št. projekta 1434, v januarju 1989.

2. člen

Območje urejanja ŠO 7/1 Tacen leži med Tacensko cesto, Thumovo ulico in reko Savo v Tacnu.

Območje se nahaja v k. o. Tacen.

Meja se prične na severu v preseku osi poti št. 583 in mejo med parc. št. 144/9 in 144/3. Od tu poteka meja otoka na jugovzhod po vzhodni meji parc. št. 144/8 in 144/9 do preseka z osjo poti parc. št. 602. V tej točki zavije meja otoka na jugozahod in poteka po osi poti parc. št. 602 do nasproti hiše št. 10, ki je na parc. št. 142/2, nakar zavije na jug in poteka po osi poti parc. št. 602 do sredine mostu čez Savo na Tacenski cesti. Tu zavije meja otoka na zahod in poteka po sredini reke Save cca 220 m od mostu. V tej točki zavije meja otoka na sever in poteka po meji med parc. št. 595/11, 198/2 in parc. št. 595/2, 166 do preseka z osjo ceste št. 582. Od tu naprej poteka meja otoka na severozahod po osi poti 582 do poti parc. št. 583. Od tu naprej poteka meja otoka po osi poti parc. št. 583 proti severovzhodu do izhodiščne točke.

3. člen

Sestavni del zazidalnega načrta je besedilo odloka, tekstualni del s soglasji in mnenji pristojnih organov, organizacij oziroma skupnosti ter grafični del, ki obsega:

- mapno kopijo z območjem 1:1000
- geodetsko podlago 1:500
- zazidalno situacijo 1:500
- namembnost površin 1:500
- organizacijo območja 1:500
- idejno rešitev odprtega prostora 1:500

- prometno ureditev 1:500
- faznost izvajanja gradnje 1:500
- obodno parcelacijo, predparcelacijski načrt 1:1000
- smerna in višinska regulacija 1:500
- funkcionalne površine 4:500
- zbirnik zasnov komunalnih naprav 1:500

Sestavni del zazidalnega načrta je tudi poseben elaborat „Prostorske ureditve in ukrepi za obrambo in zaščito“, ki ga je izdelal ZIL TOZID Urbanizem LUZ pod št. 3918 v decembru 1988.

II. FUNKCIJA OBMOČJA UREJANJA S POGOJI ZA IZVEDBO

4. člen

Območje urejanja ŠO 7/1 Tacen je obravnavano v treh sklopih s sledečo namembnostjo:

- del območja med Tacensko in Kajakaško cesto ter Thumovo ulico je namenjen centralnim dejavnostim, ki se realizirajo z izgradnjo objekta za PTT s PATC centralo, trgovino in objekta za obrtno-servisno dejavnost,
- del območja med Kajakaško cesto in reko Savo je namenjen stalnim in začasnim javnim parkirnim površinam z vključenimi ozelejnjenimi parkovnimi površinami,
- del območja med Tacensko cesto in Thumovo ulico je rezervat za dolgoročno izgradnjo javnega programa.

5. člen

V zazidalnem območju so dopustna:

- tekoča vzdrževalna dela vseh objektov in naprav
 - rekonstrukcije, adaptacije, dozidave in nadzidave objektov in naprav, ki niso predvideni za rušenje ali niso predvideni za vključitev v javni program v III. fazi izgradnje
 - postavitev začasnih objektov in naprav
 - odstranitev objektov in naprav
 - gradnje in ureditve prometnih, komunalnih in energetskih objektov in naprav za zveze
 - gradnje in ureditve objektov in naprav za splošno ljudsko obrambo in družbeno samozaščito
 - postavitev in ureditve spominskih plošč in drugih obeležij ter
 - ureditve zelenih površin
- skladno z ureditveno situacijo in drugimi merili in pogoji za urejanje območja.

Na območjih predvidenih objektov in ureditev ni dopustno izvajanje nikakršnih posegov, ki bi kakorkoli ovirali bodoče gradnje in ureditve.

Na objektih, ki so z načrtom predvideni za rušenje, niso dopustna dela, ki bi povečevala gradbeno vrednost objekta.

III. MERILA IN POGOJI ZA URBANISTIČNO, ARHITEKTONSKO IN KRAJINSKO OBLIKOVANJE IN MOŽNE TOLERANCE

6. člen

Za urbanistično, arhitektonsko in krajinsko oblikovanje so obvezna naslednja merila in pogoji, ki so prikazani v zazidalni situaciji:

- maksimalni horizontalni gabariti,
- maksimalni vertikalni gabariti,
- arhitektonski elementi,
- drevoredi in
- parkovne ureditve.

Horizontalni gabariti objektov ob Tacenski cesti določa linija varovalnega pasu Tacenske ceste. Ostali gabariti so obvezni in prikazani v karti smerne in višinske regulacije. Možne tolerance so $\pm 2,0$ m.

Vertikalni gabariti ne sme presegati višine K + P + M. Možno je izkoriščanje podstrešij za poslovne dejavnosti.

Slemenah streh potekajo vzporedno s Tacensko in Kajakaško ulico v naklonu 30°—40°. Kritina je predvidena temna (tegola ali cementni zarezniki). Dopustna so strešna okna in frčade.

Oblikovanje strešin mora biti v skladu z lokalno tipiko, z uporabo avtohtonih elementov. Enako velja za fasade objektov.

Med objektoma I. in II. faze izgradnje bo izvedena nadstrešnica kot povezovalni element. Delno bo pokrito parkirišče ob vhodu v trgovino.

Obstoječi objekt, ki je lociran v rezervatu za javni program, se mora funkcionalno in arhitektonsko oblikovno vključiti v predvideno gradnjo.

Parterna ureditev javnih površin bo izvedena v kombinaciji tlaka in zelenih površin. Drevored spremlja Tacensko in Kajakaško cesto, parkovna ureditev s poudarkom ozelenitve parkirnih površin in bržine proti Savi se izvede po projektu hortikulture ureditve.

Obstoječe kvalitetno drevje se mora ohraniti, če to ni neposredno na predvidenem stavbišču.

Elementi urbane opreme morajo biti enotno oblikovani za celotno območje urejanja z izvedbenim projektom. Obvestilne table in druge oznake za celotno grafično podobo območja Šmarne gore so sestavni del izvedbenega projekta.